

«Парад Памяти»

В рамках реализации проекта «Киноуроки в школе» учащиеся 5-9 классов в ноябре 2024 г. просмотрели фильм «Мост».

После просмотра ребята обсудили такие качества, как «стойкость», «выносливость». Они пришли к выводу, что для человека важны качества героев фильма: выносливость, смелость, преданность, дружба, взаимопонимание. Еще ребята решили, что «мост» - это связь поколений, а стойкость и выносливость – испытание себя на прочность и преодоление трудностей. Социальной практикой стало участие учеников 8-9 класса, являющихся членами школьного юнармейского отряда «Лидер», в Параде Памяти на пл. Куйбышева 7 ноября. Ребята ежегодно участвуют в данном мероприятии, несмотря ни на какие погодные условия. Также они участвуют в переключке Постов №1 и несут вахту памяти на каждую памятную дату. Ребята понимают, что это дань нашему прошлому, нашей истории, к которой нужно относиться с честью и уважением.





